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Melyek a Magikus kvadrans mezoi?

Select one:

- Vezetdk, kihivok, kbvetdk

b. Vezetok, kihivok, latnokok, kovetok

c. Vezetok, kihivok, latnokok, kovetok, résjatekosok
d. EGYIK SEM IGAZ

e. Megalapozott jovokeép, Gyakorlati megvalositas

The correct answer Is:
Vezetok, kihivok, latnokok, kovetok

Az alabbiak kozul melyik NEM tekintheto tipikus meérnoki menedzsment feladatnak?

Select one:

2 MUlkodesoptimalizalasa, szolgaltatastervezes

b. Vallalatiranyitas informatikai tamogatasa
c. Miuszaki rendszerek fejlesztesenek komplex tervezese
d. MIND

e. Termekmenedzsment, uzletfejlesztes

The correct answer is:
MIND

Mit mond a méretgazdasagossag torvénye?

Select one:

* Az optimalis rendszerek fajlagos koltsége a méret

novekedeéséevel csokken

Az ICT rendszerek koltsége kapacitasaval aranyos

c. ATOBBIOPCIO KOZUL EGYIK SEM HELYES

Az optimalis rendszerek teljes koltsége a méret
novekedésével csokken

Az optimalis rendszerek fajlagos koltsége a méret
novekedésevel novekszik

The correct answer is:
Az optimalis rendszerek fajlagos koltsege a meret
novekedesevel csokken
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Melyik allitas HAMIS az EIT-rél?
Select one:
a.

Az eghajlatvaltozassal is foglalkozik.

b.
Az Europai Unio6 egyik szervezete
C. r s -
Innovacioval foglalkozo szervezet.
‘s JER. :
Kozpontja Stockholmban van.
=

Az okos varosokkal is foglalkozik.

The correct answer Is:

Kozpontja Stockholmban van.

Legyen szives adja meg az Onnél levd érvényes és a Neptunban is megtalalhaté fényképes azonositdjanak (személyazonositd igazolvany, jogositvany,

utlevel, diakigazolvany) azonosito karaktereit. Ha ezt a mezot Uresen hagyja, vagy a Neptunban nem talalhato azonosito karaktereit adja meg, akkor a
vizsgaja ervenytelen.

Ismertesse Vogelauer munkastilus elemzo modszeret!

Egy kor menten vannak feltintetve a tulajdonsagok ellentét-parokkent. A tulajdonsag-parok a kovetkezok:
kezdemeényezo-alkalmazkodo

generalista-specialista

rendszerezo-intuitiv

megorzo-vizionalo

Minden tulajdonsagot 1-t6l 5-ig kell ertekelni.

Ha a tulajdonsag-parok eredmeényet osszevonjuk, akkor kaphatunk egy eredo eredmenyt. Ennel az 5-0s ertékeles nagyon szelsoseges.
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A heurisztikus tervezo eljarasokra vonatkozoan melyik allitas igaz?

Select one:

a. Operacio kutatasi eljarasok.

b. NP teljes feladatok megoldasara alkalmatlanok.
c. Az idobeliseget automatikusan figyelembe veszik
d. MIND HELYTELEN

e. Garantaljak az optimalis megoldast

The correct answer is:
MIND HELYTELEN

Az alabbi allitasok kozul melyik nem
helyes?

Select one:

d.
A nézetet tekinthetjuk egy nézépont

sablonjanak.

A nézet az, amit az érintett lat.

A nézopont meghatarozza azt a
perspektivat ahonnan a nézet készult.

Egy nézet leirhat egy uzleti folyamatot.

A nezopont meghatarozza, hogyan kell
elkésziteni es hasznalni a nézetet.

The correct answer is:

A nezetet tekinthetjuk egy nézopont
sablonjanak.
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Az alabbiak kozul melyik irja le legjobban a
TOGAF szabvanyt?

Select one:

d. S5 sow ,
IT iranyitasi modszertan

Modszertan technologial architekturak
fejlesztésere
E' . -
Mintapélda egy vallalati architekturara
d.

Egy keretrendszer és modszertan architekturak
fejlesztésere

Egy architektura minta

The correct answer is:

Egy keretrendszer és modszertan architekturak
fejlesztesére

Melyik tevékenység NEM tartozik az innovacio
alapesetei koze?

Select one:

d. e ’ Fo ’ ,
Uj finanszirozasi formak bevezetese

Uj szervezeti es/vagy vallalkozasi forma kialakitasa

Uj piacok nyitasa

Uj kozlekedési szabalyok bevezetése

Uj termelési eljaras bevezetése

The correct answer Is:

Uj kozlekedési szabalyok bevezetése
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Az alabbiak kozul mi NEM tartozik a f6 Enterprise
Architektura teruletek (architecture domains) koze?

Select one:

% Alkalmazas architektira

Adat architektura

Technologiai architektura

Uzleti architektutra

Folyamat architektura

The correct answer Is:

Folyamat architektura

A SMART celkitlzeés kotelezo elemei kozott melyik NEM szerepel?

Select one:

a. Specifikus es mérheto
b. Relevans, de teljesitheto
c. Hataridovel ellatott

d. ATOBBI OPCIO MINDEGYIKE SZEREPEL.

e. Kulcsteljesitménymutatohoz kapcsolodik

The correct answer is: Kulcsteljesitmenymutatohoz kapcsolodik
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Az alabbi meghatarozasok kozul melyik helyes?

Select one:

a.

b.

d.

A TOBBI OPCIO MIND HELYES

Vallalati architektura tervezées (Enterprise Architecture):
Az uzleti modellel és szervezeti strukturaval kezdodo,
felulrol lefelé torténd tervezés, az uzleti transzformaciora
és a tamogato IT-ra fokuszalva

Vallalati IT architektura (Enterprise IT Architecture): Az IT
vallalati szinten tortéeno tervezése a szervezet uzleti
képességeinek osszefuggeseiben vizsgalva: kiemelt
figyelemmel az alkalmazas portfolio és a technologiai
portfolio kezelésére

Vallalati megoldas tervezeés (Enterprise Solution
Architecture): Vallalati szintl IT tervezés a jelentosebb
programok és kezdeményezések osszefliggéseiben

Megoldas architektura (Solution Architecture): Részletes
IT tervezés projektek keretében

The correct answer is: A TOBBI OPCIO MIND HELYES

Mi az ArchiMate?

Select one:

Egy 3D-s épitész szoftver

Egy ingyenesen hasznalhato open-source
alkalmazas architekturak tervezéseére

Egy szabvanyos architektura modellez6 nyelv

Egy fejlett rajzold program

Egy architektura modszertan

The correct answer Is:

Egy szabvanyos architektiura modellezo nyelv



